
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º________ DE 2008 
(Da Senhora Rebecca Garcia) 

 

   

Solicita ao Ministro da 
Previdência Social, Sr. José 
Pimentel, informações referentes 
aos benefícios concedidos a saúde 
no Brasil.  

 
 

 
Senhor Presidente, 

Com fundamento no artigo 50, § 2º, da Constituição Federal e no artigo 115, 

inciso I, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro a V. Exª. que seja 

encaminhado ao Ministro da Previdência Social, Sr. José Pimentel, solicitação de 

informações referentes aos benefícios concedidos a saúde no Brasil. 

 

 

JUSTIFICATIVA 

 

 

 

De acordo com informações publicadas recentemente na mídia, o Presidente 

Luiz Inácio Lula da Silva disse que o governo não tem condições de pagar o reajuste dos 

benefícios da Previdência, aprovado em Comissão Especial da Câmara dos Deputados. 

O projeto equipara os reajustes de todos os benefícios da Previdência ao mesmo 

índice de correção do salário mínimo. Lula disse que ao aprovar o reajuste das 

aposentadorias e pensões, a Comissão precisa dizer de onde vai sair o dinheiro. 

Aproveitando para cobrar responsabilidade do Congresso Nacional.  

Já em relação ao programa Bolsa Família, Lula defendeu o reajuste do benefício. 

Segundo ele, os benefícios do programa pertencem à parte mais pobre da população.  

 

Diante do exposto, solicito ao Ministro da Previdência Social, Sr. José Pimentel, 

informações referentes aos benefícios concedidos a saúde no Brasil:  

 

 

1) De onde vem os recursos para os benefícios da Previdência Social?  

2) Em qual porcentagem o reajuste iria aumentar a distribuição de benefícios do 

órgão? Quanto isso significa no total da arrecadação anual brasileira?   



3) Quando o Presidente Lula defendeu o Programa Bolsa Família, ele alegou que 

iria fazer o Ministro da Fazenda Guido Mantega “arrumar um jeitinho” para ter 

o reajuste. Dessa mesma forma não poderia ser feito isso para conseguir os 

recursos que visam os benefícios da Previdência Social? 

4) Existe algum programa do Ministério que dê um auxílio maior a arrecadação e 

transferência desses benefícios? O que os parlamentares podem fazer para 

ajudar nessa questão? 

5) Existem planos ou projetos em trâmite que tratem do assunto? 

 

 

Sala das Sessões, 23 de junho de 2008 

 

Rebecca Garcia 

Deputada Federal PP/AM 
 


